Управління відходами на території Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області (Поводження з твердими побутовими відходами)

    На території Золочівської міської територіальної громади Золочівського району Львівської області функціонує лише однин полігон твердих побутових відходів (Золочівський полігон ТПВ), який розташований за межами с. Єлиховичі на території колишньої Єлиховецької сільської ради, сьогодні Золочівської міської ради. Загальна площа земельної ділянки полігону становить 10,611 га. Старе сміттєзвалище площею 4,5 га. заповнене на 95%.
    Розміщення полігону твердих побутових відходів для міста Золочева обґрунтоване Схемою планування території Львівської області, затвердженою рішенням Львівської обласної ради від 08.12.2009 р. № 1077. Ділянку для розміщення полігону ТПВ визначено генеральним планом міста Золочева, затвердженим ухвалою восьмої сесії І демократичного скликання Золочівської міської ради від 18.10.1991р.
    На даний час на території Золочівської міської територіальної громади (67 населених пунктів) проводиться централізований збір, вивіз та знешкодження твердих побутових відходів на Золочівському полігоні ТПВ, що здійснює ТзОВ «Еко Баланс Золочів», відповідно до укладених угод згідно рішення виконавчого комітету Золочівської міської ради від 31.10.2017р. № 550 «Про визначення виконавця послуг зі збирання, вивезення та знешкодження ТПВ з території м. Золочева». 
    Централізований збір, вивіз та знешкодження твердих побутових відходів здійснюється             у 32 населених пунктах міської ради (відповідно укладених угод з абонентами, згідно погоджених графіків вивозу відходів), з них: в 31 село та 1 місто. В межах населених пунктів Золочівської міської ради ТзОВ «Еко Баланс Золочів» встановлено контейнери (сітки) для збору ТПВ, зокрема ПЕТ пляшки та пластику.                                       
    Крім цього, у 35-ти населених пунктах міської ради Золочівським міським виробничо житлово-комунальним підприємством проводиться організований вивіз відходів в тому числі ТПВ при проведенні санітарної очистки населених пунктів громади. 
    На умовах оренди (Рішення виконавчого комітету Золочівської міської ради від 23.10.2012 № 383 «Про надання дозволу ТзОВ «Еко Баланс Золочів» на функціонування полігону TПB; Договору від 02.11.2017р. про передачу Золочівського міською радою в експлуатацію Золочівського сміттєзвалища/полігону твердих побутових відходів ТзОВ «Еко Баланс Золочів»)  ТзОВ «Еко Баланс Золочів» обслуговує полігон ТПВ на території колишньої Єлиховецької сільської ради на (7,38 га) та експлуатує мобільну сортувальну лінію твердих побутових відходів (на площі 0,7101га) проектною потужністю 30 тис. тонн ТПВ/рік, фактично - 5 тис. тонн ТПВ/рік, або 160 м. куб. ТПВ (35т на добу),  що дало змогу забезпечити мінімізацію твердих побутових відходів та зменшення їх негативного впливу на здоров’я людей та на навколишнє природне середовище. 
     Мобільна сортувальна лінія МСЛ-1/5000 призначена для комбінованого сортування (ручне та механізоване сортування) з виділенням великогабаритних відходів, відходів чорних та кольорових металів, склотари, пластмаси, дерева та паперу. На сортувальній лінії проводить відбір макулатури, скла, металу, зношених шин, пластику, ПЕТ пляшки, кульків, яка пресується та складується на відведеній території полігону. 
    Сміттєсортувальний комплекс збудований за кошти інвестора за межами міста Золочів та с.Єлиховичі території колишньої Єлиховецької сільської ради, поблизу полігону ТПВ і запущено у листопаді 2013 року. Місто Золочів у 2013 році було єдиним містом на Львівщині, де запрацювала мобільна сортувальна лінія.
    Інвестором ТзОВ «Еко Баланс Золочів» за власні кошти у 2013 році збудовано та введено в експлуатацію сміттєсортувальний комплекс для сортування твердих побутових відходів за технологією українсько-німецького підприємства «Олнова». 





